BEMNFERAERE, HSCEET A ZEATENTRENORAEMS D HENT S, LaL., £57 5 L0 P A i

BROA, BETHHY., FEFEWEEZZ LT VEHEOMBAELTEZXT,
WEEREE, TN OBBEAE - AN THBEEEROZ ETY,

B LS R RO B #

JISC 1610-2012

FRT 5 B B = XEHEE
HBH O TR M % 2 | 251 ] 05R2 | REEAEE B
i 4 — [uvl | [(av] rc] Bl || B
B Cu Cu BC #HES L 0~+100 R IR BX
R Cu cuNig4€ | Rca - +30 0~+100 & 2 RX
S Ni, Sig & Cu,Ni&& SCA — +30 0~+100 & 2 SX
N Ni,Cra® | Ni,Sa® NX +60 +100 | —25~+200[  #k — —
Ni,Cr&s Ni& & KX +60 +100 | —25~+200| # = KX
5 Ni,Cr&s Ni& & KCA - +£100 | 0~+150 3 5 =
Fe cu,N&® | KeB - +100 | 0~+150 5 5 WX
Cu Cu,Ni&%& KCC - +100 | 0~+100 7 & VX
E Ni,Cra4 | CuN&£ EX +120 +200 | —25~4200] 3L & 4% EX
Fe Cu,N&£ X +85 +140 | —25~+200| £ & JX
T Cu Cu Nig 4 TX +30 +60 | —25~+100] & % TX
?ﬁi‘%?ﬁﬁﬂﬂ JISC 1610-2012
8
5 B g @ & & H H Em"‘fﬁ@
G —A: E=Z— %R —20~+90
#® A K & H fREE : A5 X% 0~+150
S SER: a2 {tIFL U H —25~+4200
HFEMESKROBRIEN
FERT 5 e i i 5% EESFER
Bmxt s ZRE (m] "B (& | GEKIQ/m | BE(Q/m] Bx (Q/m]
0.3 7 0.495 0.07 0.084
B BC
0.65 4 1.327 0.026 0.031
= RCA 0.3 7 0.495 0.136 0.163
' SCA 0.65 4 1.327 0.051 0.061
0.3 7 0.495 2.668 3.201
N NX 0.65 4 1.327 0.994 1.193
- 0.3 7 0.495 1.96 2.352
0.65 4 1i827 0.731 0.887
K 0.3 7 0.495 0.859 1.031
KCB 0.65 4 1.327 0.32 0.384
0.65 7 2.323 0.183 0.22
0.3 7 0.495 2.385 2.862
E EX
0.65 4 1.327 0.889 1.067
, " 0.3 7 0.495 1.243 1.492
0.65 4 1.327 0.463 0.556
0.3 7 0.495 1.025 1.23
i ™ 0.65 4 1.327 0.382 0.495

= —— = e A= [




APSRENEAT 2= = 5 TR NS | R T e e SRS = S
FEMESR

A R OME RS Z +oEE L, FRICE LS AEEgEoEEsBR0LHELET,
FREDOFEEARIL JIS C 1610 IZHEC TEYE L 2t NEEIER T 0, ZOEMIHIFERETEHETA-TBDET,

& JS& & : WEE
] T ... 28 R empn 9 ]
THREN| 2 =2 | BES A/mm (IR ISE) # | I8
B BC | BX—H 7/03 HZR P | & | R
RCA,SCA| RX—G E=—k - CEvE
e | s | onma | . | e s
RCA , SCB
RX—HS $53- 3T :m
kce | vx—G 7/03 E=—J :-
WX—H | 7/03 #52 B
K WX=HS|  7/03  |#3R xFvu-nk B T g %
KCB
WX—6FSR DED. ——
20/0.18 .
WX —6F FoOy e
EX—G E=— Bl
E EX | EX—H 7/03 H352 r__ B %
EX—HS 55R+ RF Y-k T
X=G E=—l . _
J X | IX—=H 7/03 #H52 — 2| =
IX—HS 1R+ RFYy-IK —
™*=G == E—— |
TX—H 7/03 %52 ——
i X x| %
TX—HS H5A 0 AF Y-k ::--m
TX-6FR|  20/0.18 syay —1s

KIRJSEDHMEHRTHRBITHISHEEERLTNET,

Pl e = = e = == _—_—a—— ]



